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MINISTRA DEL TRABAJO AFIRMÓ QUE “LA AGENDA LABORAL TIENE UN MARCADO ÉNFASIS EN CAPACITACIÓN”

La secretaria de Estado participó en seminario del BID donde destacó que “la premisa fundamental que orienta nuestro quehacer es que queremos hacer de Chile un país desarrollado e inclusivo”.
Jueves 5 de junio. En el foro Transformación: habilidades para la productividad, organizado por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), la ministra del Trabajo y Previsión Social, Javiera Blanco, sostuvo que “el desarrollo de habilidades para la productividad es de la más alta trascendencia para el país y está en el corazón del programa de gobierno”, y también por esto “nuestra agenda laboral tiene un marcado énfasis en la capacitación”.
La secretaria de Estado indicó que “la premisa fundamental que orienta nuestro quehacer es que queremos hacer de Chile un país desarrollado e inclusivo. Para alcanzar dicho objetivo, necesitamos un crecimiento sostenido, y conciliar objetivos de equidad con objetivos de productividad”.
Desde esta perspectiva, explicó que “otro de nuestros propósitos en materia laboral es el fortalecimiento de la negociación colectiva, porque ella constituye el ámbito natural donde las contrapartes de la relación laboral pueden lograr dicha conciliación, en beneficio tanto de las empresas como de sus trabajadores”.
Asimismo destacó el Programa Más Capaz “una ambiciosa iniciativa de capacitación y fomento de la participación laboral, que involucrará a 300.000 mujeres y 150.000 jóvenes de los tres primeros quintiles, a lo largo de estos cuatro años. La idea que está a la raíz de este programa es que un país que no aprovecha todos sus talentos, es un país que limita sus posibilidades de desarrollo”.
[bookmark: _GoBack]Asimismo se contempla la creación de un nuevo Sistema Nacional de Capacitación e Intermediación Laboral y dar un salto cualitativo en materia de certificación de competencias laborales.
La ministra resaltó que “como gobierno y ministerio, tenemos la certeza de que nuestro futuro como país en la economía global depende de la agregación sistemática de valor a lo que producimos, y eso pasa por recursos humanos cada vez más calificados. Esa es la vía que nos permitirá ser un país más dinámico, justo e integrado, que es el gran desafío al que nos ha convocado la Presidenta y por el cual estamos trabajando con todas nuestras energías y capacidades”, concluyó.
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Goblerno de Chile.




