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MINISTRA JAVIERA BLANCO INFORMÓ A ALCALDES PROGRAMA PILOTO DE NUEVO SISTEMA DE FORMACIÓN DE OFICIOS + CAPAZ 

Jueves 19 de junio. La Ministra del Trabajo y Previsión Social, Javiera Blanco, se reunió con los alcaldes de las 14 comunas de las regiones V, VII y Metropolitana que forman parte del programa piloto del nuevo sistema de formación de oficios +Capaz; oportunidad en que les entregó un detallado informe respecto a la puesta en marcha del sistema.
La secretaria de Estado indicó que “dentro de las medidas para los 100 primeros días dimos a conocer el programa de capacitación +Capaz, sistema innovador que lo que ha querido es no sólo hacerse cargo de los programas de empleabilidad, sino que dar una señal muy clara a dos grupos objetivos que hoy tienen una participación en la fuerza de trabajo mucho menor que son las mujeres y jóvenes”.
[bookmark: _GoBack]Explicó que, una vez en régimen, “tratará de incidir positivamente en 300 mil mujeres y en 150 mil jóvenes, que de Arica a Punta Arenas, van a poder participar en un programa que dura un semestre, que será impartido no sólo por organismos técnicos de capacitación -que ha sido la línea tradicional- sino que incorporando dos nuevas alternativas que son los liceos técnicos profesionales y los centros de formación técnica e institutos profesionales”. 
Destacó que “nos estamos basando en la preparación de oficios que hoy -según cada región- tienen mercados para ser colocados, este programa también implica un incentivo adicional a aquel capacitador que deja colocado a aquel joven o mujer”.
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Goblerno de Chile.




