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Santiago, domingo 28 septiembre 2014

En seis meses de Gobierno de la Presidenta Michelle Bachelet

Gobierno destaca la creación de ocho leyes en materia de derechos y protección de trabajadoras y trabajadores.

-Se trata de las Leyes Multirut, Corta de Puertos, que crea el Aporte familiar permanente y Bono marzo, de salario mínimo, que regula la jornada laboral de los trabajadores ferroviarios, que extiende a los padres trabajadores el derecho de alimentar a sus hijos, que permite a trabajadoras y trabajadores realizarse exámenes de mamografía y próstata y la norma que otorga permiso al trabajador por matrimonio.
Con la entrega de información a los vecinos de Independencia, las Ministras de la Secretaría General de la Presidencia, Ximena Rincón, y del Trabajo y Previsión Social, Javiera Blanco, realizaron esta mañana un balance de la labor legislativa desarrollada en estos seis meses de gobierno en materia laboral y previsional.

Las autoridades, acompañadas por los Diputados Osvaldo Andrade, y el alcalde de Independencia, Gonzalo Durán, distribuyeron volantes con información de las ocho leyes que hasta la fecha ha promulgado el Gobierno en materia de derechos y protección de trabajadoras y trabajadores.

Tras un recorrido por la feria libre ubicada en calle Colón, las ministras Rincón y Blanco destacaron las normas aprobadas durante los primeros cien días de gobierno en materia laboral como la ley 20.743 sobre Aporte Familiar Permanente y Bono Invierno y la ley que terminó con los abusos del Multirut.
También relevaron la aprobación de la ley de salario mínimo, la normativa que permite la alimentación del hijo menor de dos años por parte del padre trabajador, la ley que permite al trabajador hacerse exámenes preventivos como mamografía o próstata y la normativa que regula la jornada laboral de trabajadores portuarios.

“En los pocos meses hemos tenido una productividad legislativa alta junto al Ministerio Secretaría General de la Presidencia, la Ministra Ximena Rincón, y que hemos estado trabajado intensamente con nuestros parlamentarios en un compromiso de la Presidenta Bachelet de avanzar a paso redoblado en las leyes laborales”, señaló Blanco.

La Ministra Blanco llamó a las trabajadoras y trabajadores a informarse sobre cada una de estas leyes y anunció la aprobación de nuevas normativas en el congreso, como la ley de trabajadoras de casa particular, el convenio 189, la ley de manipuladoras de alimentos, la ley de accidentes del trabajo y el seguro de cesantía.

“Tenemos un agenda laboral intensa, a si que el llamado es que se informen del contenido de estas ocho leyes que ya tenemos aprobadas”, finalizó la autoridad. 

Las Ministras destacaron que contar con ocho leyes en materia laboral ha significado el trabajo y apoyo transversal del gobierno, parlamentarios, trabajadores y empleadores  y que ha permitido aportar en la protección de derechos y en el mejoramiento de la calidad de vida de las trabajadoras y trabajadores.

Normas aprobadas por el Ministerio del Trabajo y Previsión Social:

LEY Nº 20.743 QUE CREA EL APORTE FAMILIAR PERMANENTE Y EL BONO INVIERNO:
El Aporte Familiar Permanente es un pago en dinero que se entrega una vez al año a las familias más vulnerables que cumplan con los requisitos. Es permanente porque desde este año forma parte del Sistema de Protección Social del Estado chileno y no depende del gobierno de turno. Es un paso más en la construcción de un Chile más justo.

Este año, y cumpliendo con la Medida 12-b del programa de gobierno de la Presidenta Michelle Bachelet, se restituyó el Bono de Invierno a los adultos mayores que habían dejado de recibirlo sin que su situación socioeconómica haya cambiado de manera importante. 

El bono invierno es un beneficio en dinero que se entrega por una sola vez junto a la pensión de mayo, a los pensionados vulnerables y de menores ingresos que le permite enfrentar los mayores gastos que se producen en la época invernal. Este año, el Bono de Invierno llegó a más de 1 millón de pensionados.

LEY Nº 20.760, QUE PUSO TÉRMINO A LOS ABUSOS DEL MULTIRUT:
La indicación sustitutiva al Proyecto de Ley del MultiRUT, se enmarca en el cumplimiento de la Medida Nº 18, comprometida para los primeros 100 días de Gobierno y fue aprobada por el Congreso y publicada en el Diario Oficial el 9 de julio de 2014.

El MultiRUT es aquella práctica por la cual un mismo empleador, crea varias empresas (con RUT distintos) para la organización y administración de sus negocios.

LEY Nº 20.773 CORTA DE PUERTOS:

El 14 de marzo, a días de haberse iniciado el Gobierno de la Presidenta Michelle Bachelet, el Ministerio del Trabajo envió al Congreso el Proyecto de Ley que modifica el Código del Trabajo y la ley de Accidentes del Trabajo y Enfermedades Profesionales, en materia de trabajo portuario.
La ley corta de Puertos incluye el mejoramiento de las condiciones de trabajo en faenas portuarias como control de acceso y permanencia de los trabajadores portuarios, derecho a descanso, condiciones mínimas de contratación y la creación de un Sistema de Control del Cumplimiento de la Normativa Laboral Portuaria. También considera el pago de beneficio para trabajadores, gravamen para las empresas portuarias, la creación del Fondo para la Modernización Portuaria y declaró el 22 de septiembre como Día del Trabajador Portuario. 
LEY Nº 20.763 QUE APROBÓ EL REAJUSTE DEL SALARIO MÍNIMO:
En cumplimiento del Programa de Gobierno de la Presidenta Michelle Bachelet, el Gobierno, a través del Ministerio del Trabajo y Previsión Social y el Ministerio de Hacienda, se reunió con la Central Unitaria de Trabajadores y se llegó a un acuerdo en materia de reajuste del Salario Mínimo de aquí al 2016, con el objetivo de llegar a la cifra comprometida de $ 250.000 y en el cual se incorporaron compromisos en materia de política salarial y reformas laborales.

LEY Nº 20.767, QUE REGULA JORNADA LABORAL DE TRABAJADORES FERROVIARIOS:
Con la nueva ley, se establece un límite de 7,5 y 9 horas de jornada dentro de un período de 24 horas; el trabajador tendrá derecho a un descanso ininterrumpido de 10 horas en un lapso de 24 horas, entre otras materias.

LEY Nº 20.761, QUE EXTIENDE AL PADRE TRABAJADOR EL DERECHO DE ALIMENTACIÓN AL HIJO:
Tras más de 7 años de tramitación, entró en vigencia la Ley que extiende a los padres trabajadores el derecho de alimentar a sus hijos y perfecciona normas sobre protección de la maternidad.

LEY Nº 20.769, QUE OTORGA PERMISO A TRABAJADORAS Y TRABAJADORES PARA REALIZARSE EXÁMENES DE MAMOGRAFÍA Y DE PRÓSTATA, RESPECTIVAMENTE.
Los trabajadores mayores de 50 años y trabajadoras mayores de 40 años con contrato de trabajo superior a 30 días, tendrán derecho a medio día de permiso, una vez al año durante la vigencia de la relación laboral, para someterse a los exámenes de mamografía y próstata, respectivamente, en instituciones de salud privadas o públicas. 

LEY Nº 20.764 QUE OTORGA PERMISO POR MATRIMONIO DEL TRABAJADOR:
Esta ley señala que en el caso de contraer matrimonio, todo trabajador tendrá derecho a cinco días hábiles continuos de permiso pagado, adicional al feriado anual, independientemente del tiempo de servicio.
Para mayor información sobre las leyes, consultar en http://www.mintrab.gob.cl/agenda-laboral/
