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MINISTRA DEL TRABAJO, JAVIERA BLANCO, AFIRMÓ QUE “TENEMOS POLÍTICAS PÚBLICAS ACTIVAS QUE NOS VAN A PERMITIR ACELERAR LA INVERSIÓN”
 
En Valparaíso la presidenta Michelle Bachelet encabezó gabinete económico sectorial donde se evaluó el plan de reactivación y la ejecución presupuestaria.

La Presidenta Michelle Bachelet encabezó en Valparaíso el gabinete económico regional, donde detalló el plan de inversión de US$500 millones anunciado esta semana para reactivar la economía y destacó que dentro de las medidas dispuestas por el gobierno se encuentra el programa de capacitación +Capaz que busca incorporar a más personas al mercado laboral. 
La ministra del Trabajo, Javiera Blanco, luego de participar en el gabinete económico y en la actividad sobre los planes de reconstrucción de Valparaíso indicó que “hemos hablado de varios proyectos que nos van a permitir inyectar celeridad a la economía y en este aspecto el pro-empleo es un tema gravitante. Esta es una región que inicia el piloto del programa +Capaz, estamos hablando de cerca de 800 cupos y además los cerca de $10 mil millones que tenemos para los distintos planes de capacitación y empleabilidad”.
Sostuvo que “vamos a seguir trabajando, lo importante más allá de las cifras es que hoy tenemos políticas públicas activas que nos van a  permitir acelerar la inversión y ser responsables con nuestra  ejecución presupuestaria”. 
La secretaria de Estado también dijo que “tenemos programas de empleabilidad para poder hacer frente a los nuevos vaivenes y lo importante es que como gabinete económico sectorial y junto al resto de los ministros vamos a estar trabajando para que cada uno de los presupuestos sea ejecutado en plenitud”.  
En el gabinete sectorial participaron junto a la ministra Javiera Blanco los ministros de Hacienda, Alberto Arenas; de Economía, Luis Felipe Céspedes; y la ministra de Vivienda y Urbanismo, Paulina Saball. Además, estuvo presente el Intendente de Valparaíso, Ricardo Bravo, y el subsecretario de Desarrollo Regional, Ricardo Cifuentes.
Posteriormente la Presidenta Michelle Bachelet y los ministros se dirigieron a la Biblioteca Santiago Severín, para anunciar el Plan de Reconstrucción para Valparaíso.
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Goblerno de Chile.




