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Ministra del Trabajo, Javiera Blanco, destacó pago de aguinaldo a casi dos millones de pensionados antes del 18 de septiembre y llamó a cumplir con feriados irrenunciables



La Ministra del Trabajo y Previsión Social, Javiera Blanco, destacó el pago del aguinaldo de Fiestas Patrias realizado por el Gobierno a través del Instituto de Previsión Social (IPS), que benefició a 1.900.000 personas.
La ministra Blanco indicó que el beneficio, que tuvo un costo para el Estado de más de $30 mil millones, “llegó oportunamente a más 1 millón 900 mil personas y se pagó de manera adelantada por el IPS gracias a un esfuerzo institucional que buscaba que las personas contaran con esta ayuda estatal antes de las fiestas”.  
Además en compañía del “compipa”, Dióscoro Rojas, dio a conocer las “Buenas Prácticas Laborales Guachacas” en el Bar Victoria de Pedro Aguirre Cerda con el objetivo de que este fin de semana de Fiestas Patrias los empleadores y trabajadores las pongan en acción, de manera de evitar accidentes y mejorar el clima en los lugares de trabajo.  
La ministra también aprovechó de reiterar el llamado a al cumplimiento de la normativa laboral en el transporte interurbano “vamos a estar fiscalizando que se respete el trayecto máximo de conducción de cinco horas” y lo mismo para el cumplimiento de los feriados irrenunciables “el comercio debe cerrar el 17 de septiembre a las 21:00 horas y el 18 y 19 de septiembre”.
En la actividad también estuvieron presentes el ministro secretario general de la Presidencia, Alvaro Elizalde, la ministra de Cultura, Claudia Barattini; el subsecretario de Previsión Social, Marcos Barraza, el director nacional del IPS, Patricio Coronado; y la alcaldesa de Pedro Aguirre Cerda, Claudina Núñez.
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