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Ministra del Trabajo, Javiera Blanco, anunció en Puerto Montt ampliación de plan piloto de programa de capacitación Más Capaz a tres comunas de Región de Los Lagos

La Ministra del Trabajo y Previsión Social, Javiera Blanco, anunció en Puerto Montt la decisión del gobierno de ampliar la puesta en marcha del plan piloto del programa de capacitación Más Capaz a tres comunas de la Región de los Lagos; se trata de Osorno, Purranque y Puerto Montt.
La secretaria de Estado recordó que el programa de capacitación del Gobierno Más Capaz, está operativo en tres regiones con plan piloto: la Metropolitana, Valparaíso y el Maule; pero se decidió llevar adelante este piloto también en la X Región. 
La Ministra dijo que “tenemos un desafió enorme de partir la segunda semana de octubre en Osorno, Purranque y puerto Montt. Son 280 cupos y el llamado es a la gente que esté interesada en recibir estos cursos de capacitación en oficios que son gratis, que lo haga en la página www.sence.cl o el fono 800 80 10 30;  o si bien puede ir a las direcciones regionales del Sence a inscribirse”.
[bookmark: _GoBack]Explicó que se incluyen gastos de alimentación y traslados y que hay oficios como pastelería, soldadura al arco, panadería, auxiliar de contabilidad, manejo de bodegas; y otros. El Plan Piloto 2014 en la región considerará 14 cursos que se ofrecerán en 7 Liceos Técnicos de las comunas mencionadas.
Indicó que la capacitación está pensada para mujeres y jóvenes; y que comienza a regir en todo el país desde el próximo año. La meta del ejecutivo es que al término del gobierno sean capacitados 450.000 personas.   
El anunció de ampliación del plan piloto lo realizó junto al diputado Fidel Espinoza, el Intendente Nofal Abud, el Seremi del Trabajo Gonzalo Reyes; y el director nacional del Instituto Previsión Social, Patricio Coronado.
La ministra también se reunió con pensionados de la Región de Los Lagos a quienes informó que “estamos muy contentos, porque pagamos el aguinaldo para pensionados y pensionadas antes del 18 de septiembre. En esta Región hay casi 94 mil pensionados, y ya lo cobrado 87 mil personas, de decir más del 90% de cumplimiento”.
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