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LA MINISTRA DEL TRABAJO, JAVIERA BLANCO, AFIRMÓ QUE “NO HAY QUE TEMERLE A LA AGENDA LABORAL PORQUE LO QUE BUSCA ES MAYOR PAZ SOCIAL Y DIÁLOGO ENTRE TRABAJADORES Y EMPLEADORES”

Respecto de la marcha de la CUT dijo que “estamos en total sintonía, el Gobierno ha dicho que se va a presentar (la agenda laboral) en el último cuatrimestre y lo más importante que es una agenda que se va a construir escuchándolos a todos”.

Jueves 4 de septiembre. “No hay que temerle a la agenda laboral”, afirmó la Ministra del Trabajo y Previsión Social, Javiera Blanco, al señalar que “la agenda busca generar mayor dialogo social, mayor paz social, para que todos los procesos colectivos y de derechos colectivos se puedan llevar a cabo de una manera más expedita”.
La secretaria de Estado indicó que “hoy lamentablemente en nuestra legislación no se favorece ese diálogo, por lo tanto, cualquier reforma que tenga que ver con mejorar el diálogo entre trabajador y empleador también mejora la productividad”. 
Consultada por la marcha de la CUT dijo que “es un organismo autónomo  y está en todo su derecho a hacer esta convocatoria, pero en relación al tema de fondo, estamos en total sintonía, el Gobierno ha dicho que se va a presentar en el último cuatrimestre y lo más importante que es una agenda que se va a construir escuchándolos a todos”.
Recordó que ya ha tenido reuniones con la CUT, la CPC, y los pequeños y medianos empresarios; y que pronto con las otras centrales como la CAT y UNT que también son actores relevantes. 
En cuanto a si la desaceleración afectará los plazos de la reforma dijo que “la desaceleración es un tema conocido por todos y como gobierno trabajamos por políticas públicas -como lo ha señalado la Presidenta- con tremendas inversiones públicas, para facilitar la inversión privada, de ejecutar responsablemente el presupuesto que nos va a llevar a generar ese quiebre a fin de año y el próximo año con mejores expectativas”.
Agregó que “en el tema de empleabilidad trabajando con distintas subsidios a la contratación femenina y de los jóvenes, y también vamos a tener algunas modificaciones en relación al seguro de cesantía. Lo importante es que este gobierno trabaja por políticas públicas de manera de generar esas mejoras económicas”.
La ministra destacó que “aquí hay un programa de Gobierno que es responsable, que la mayoría de la ciudadanía ha respaldado y nosotros tenemos ese compromiso de la agenda laboral, son nueve temas los que conforman esa agenda y que estamos trabajando”.  
[bookmark: _GoBack]          
image1.jpeg
Ministerio.
Trabsjoy
prevision
Socal

Goblerno de Chile.




